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HUmsa: Butanui
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.11.2018 20:33:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 19.11.2018 10:15:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299510/answer/299514




3opaBcTByUTe. [la, 60blnas BEepOATHOCTD 3710Ka4€CTBEHHOI0 HOBOOOPa30BaHUS IIPOCTATHI.
IlOoCTOBEPHO B IPOILIEHTaxX HEeJb3s OLeHUTh, HO IpuMepHOo 90%. OgHako, o pe3yabTaTaM
o0cremoBaHus, MOXKHO IIPeIoJiaraTh MOJI0XKUTENIbHbIM OTBET Ha JeyeHue. He onmyckaiTe pykw,
CllelyuTe PeKOMEeHalsIM U Ha3HaueHUsIM Bpadeu. Yaoauu!



